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Ata sucinta da 10ª Reunião Ordinária Fixa da 3ª Sessão Legislativa da atual 
Legislatura em 10/04/2023, convocada para as 18h. Aos dez dias do mês de abril 
do ano de dois mil e vinte e três, às 18h05min, na sala Presidente João Mayrink, 
Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova realizou-se a 10ª Reunião 
Ordinária Fixa da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura sob a Presidência 
do Vereador Wellerson Mayrink de Paula. O Presidente solicitou-me que fizesse 
a chamada quando foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: 
Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá 
de Sousa, Emersânio Pinheiro de Carvalho, José Felipe Santiago Filho, José 
Roberto Lourenço Júnior, Paulo Augusto Malta Moreira, Raimunda da Conceição 
Gomes, Sérgio Antônio de Moura, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, 
Wagner Luiz Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de Paula. Havendo número 
legal, o Presidente deu início à reunião e convidou a todos para a oração do Pai 
Nosso. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da reunião anterior, 
que foi aprovada por todos os presentes. Após, pediu-me que realizasse a leitura 
das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos 
Vereadores Raimunda da Conceição Gomes, Ana Maria Ferreira Proença, 
Wagner Luiz Tavares Gomides, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, André 
Pessata Nascimento e Wellerson Mayrink de Paula. Após o Presidente 
comunicou que a Ouvidoria da Câmara recebeu 4 denúncias, as quais 
encaminhou à Comissão de Serviços Públicos Municipais. Em seguida, o 
Presidente realizou a leitura do Requerimento Administrativo n° 07/2023, do 
Vereador José Gonçalves Osório Filho, que requer licença do mandato de 
vereador para fins de exercício da função pública de Secretário Municipal, nos 
termos da Lei Orgânica. Passando às Matérias da Ordem do Dia, o Presidente 
colocou em discussão e votação os requerimentos n° 75/2023, do Vereador 
Wagner Luiz Tavares Gomides, solicitando ao Executivo informações sobre a 
instalação de guarda-corpo na ponte de acesso ao bairro Copacabana. Em 
discussão, manifestou-se o Vereador Wagner Luiz Tavares Gomides. Em 
votação, foi aprovado por todos os presentes; n° 76/2023, do Vereador 
Wellerson Mayrink de Paula, solicitando ao Executivo informações sobre a 
reposição de aulas para alunos da Escola Municipal José Maria da Fonseca. Em 
discussão, manifestou-se o Vereador Wellerson Mayrink de Paula. Em votação, 
foi aprovado por todos os presentes; n° 77/2023, da Vereadora Ana Maria 
Ferreira Proença, solicitando ao Executivo informações sobre a reforma dos 
balaústres da rua Cravo, no bairro Santa Tereza. Em discussão, manifestou-se 
a Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Em votação, foi aprovado por todos os 
presentes; n° 78/2023, do Vereador Wellerson Mayrink de Paula, solicitando ao 
Executivo informações sobre aquisição de materiais junto à empresa Pedreira 
Oratórios. Em discussão, manifestou-se o Vereador Wellerson Mayrink de Paula. 
Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou 
em única discussão e votação o Projeto de Resolução n° 10/2023, que concede 
Diploma de Consagração Pública à COORPNOVA – Cooperativa dos 
Recicladores de Ponte Nova. Em discussão, manifestou-se o Vereador José 
Roberto Lourenço Júnior. Em votação, foi aprovado por todos os presentes. Após 
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o Presidente passou à primeira discussão e votação do Projeto de Lei do 
Legislativo n° 07/2023, que declara de utilidade pública municipal a Associação 
Quilombola da Comunidade do Bairro de Fátima. Em discussão, não houve 
manifestação. Em votação, foi aprovado por todos os presentes. A pedido do 
Vereador Paulo Augusto Malta Moreira, após consulta e aprovação do Plenário, 
o Presidente realizou segunda discussão e segunda votação do Projeto de Lei 
do Legislativo n° 07/2023, que declara de utilidade pública municipal a 
Associação Quilombola da Comunidade do Bairro de Fátima. Em discussão, não 
houve manifestação. Em votação, foi aprovado por todos os presentes. Pela 
Liderança, manifestaram-se os Vereadores Emersânio Pinheiro de Carvalho, 
Paulo Augusto Malta Moreira. Durante manifestação, o Líder do Bloco Voz Ativa, 
Paulo Augusto Malta Moreira, solicitou realização de Audiência Pública na 
Câmara Municipal para tratar sobre as demandas apresentadas pela população 
quanto ao serviço de saúde no município. Na Palavra Livre manifestaram-se os 
Vereadores Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Wagner Luiz Tavares 
Gomides, Raimunda da Conceição Gomes, Sérgio Antônio de Moura, Emersânio 
Pinheiro de Carvalho, Ana Maria Ferreira Proença, Paulo Augusto Malta Moreira, 
André Pessata Nascimento, Wagner Luiz Tavares Gomides, Antônio Carlos 
Pracatá de Sousa, José Roberto Lourenço Júnior e Wellerson Mayrink de Paula.  
Durante manifestação na Tribuna Livre, a Vereadora Suellenn Christina 
Nascimento Monteiro solicitou a realização de Audiência Pública para discutir a 
segurança nas escolas do Município. Ao final, o Presidente informou que serão 
realizadas Audiências Públicas para tratar sobre a saúde no Município de Ponte 
Nova e sobre a segurança nas escolas da cidade. O Presidente também lembrou 
a todos de que amanhã será iniciado o Simpósio “Deficiências Ocultas” às 17h 
no Plenário desta Casa Legislativa. Não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente declarou encerrada a reunião às 19h53min, convocando todos os 
Vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 13 de abril, às 18h. 
Assim lavrou-se a presente ata, discutida e aprovada na reunião do dia 
13/04/2023, que segue assinada pelo Presidente, pelo Vice-Presidente, por mim, 
Secretário e pelos demais Vereadores. O conteúdo completo desta reunião 
encontra-se disponível em meio eletrônico para consulta dos interessados. 
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